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	19-20 сентября
Авторский тур Елены Царёвой

	ВЕПССКИЕ ИСТОРИИ

	

	1 день: 07.30  отправление автобуса - Московский пр., д.189 ст. м «Московская»

 Наше путешествие в заповедный вепсский край начнется с посещения села Паша и смотровой площадки у реки Паша рядом с новым храмом св.Александра Свирского. 

Затем  мы сделаем небольшую  остановку у Введено – Оятского женского монастыря. (самостоятельный осмотр).Ведь именно здесь на берегу реки Оять в вепсской деревне Мандера родился будущий св.Александр Свирский. Обед в п.Алеховщина 
Красивой дорогой вдоль реки Оять мы продолжим путешествие по Вепсской возвышенности в  вепсское село Тервеничи.

Экскурсия по Центру вепсской культуры, экспозиция которого рассказывает  о быте, традициях и культуре этого  народа. Состоится у нас там и мастер - класс по изготовлению традиционной вепсской куклы - оберега с рассказом о верованиях и двоеверии вепсов.

Знакомство с Покрово-Тервеническим монастырем - одной из молодых обителей, возникших в конце XX столетия на берегу Погостинского озера. Главными святынями монастыря являются обретенная в 1991 году икона Божией Матери, именуемая ныне "Тервеническая" и святой источник, указанный Богородицей.
Переезд в город Лодейное Поле, возникший на берегу Свири в Петровские времена, но история поселений на его месте восходит к славянским и вепсским  временам. 

Пешеходная экскурсия «Лодейное Поле-родина Балтийского флота» по Скверу корабелов. Мы  совершим прогулку по  скверу, осмотрим памятник на месте спуска первого корабля Балтийского флота «Штандарт» на Олонецкой верфи, 200-летию открытия  Антарктиды, мемориал «Скорбящий солдат», памятный знак  Петру I на месте домика. Смотровая видовая площадка- панорама реки Свирь. Размещение в отеле « Петровский» в центре города, ужин.

	2 день: Завтрак

Экскурсия по Свято- Троицкому Александра - Свирскому мужскому монастырю -«Северной лавре», основанной вепсом-уроженцем деревни Мандера на Ояти, ставшим потом св. Александром Свирским. Это один  из почитаемых монастырей Русского Севера с богатой историей, насчитывающей уже более 5 веков!  Посещение двух комплексов монастыря  Троицкого и Преображенского (где в соборе пребывают мощи св. Александра Свирского- главная святыня монастыря).
Посещение Лодейнопольского центра ремесел «Домовушка», экскурсия по выставочному залу, где представлен  традиционный костюм  народов Северо- запада России в т.ч. вепсов, поморов  и других жителей Олонецкой губернии. Обед в кафе.
Прогулка по парку - мемориалу «Свирская победа» с экскурсией по   историко-краеведческому музею, где отражена 300 летняя история города. Парк был заложен в 1944г. в память о событиях Великой Отечественной войны на месте начала Петрозаводско-Свирской наступательной операции. Но в 1951 г мемориал и музей закрылся по приказу И.Сталина  и был открыт вновь  в измененном виде только в 1968г. На территории парка сохранились подлинные  укрепления времен войн, интересные памятники  и здание музея.

21.00 ориентировочное время возвращения в Санкт- Петербург, ст м «Московская».


Стоимость путёвки на одного человека:                                    Взрослый / пенс.,детский 
1-но-местное размещение(стандарт)  -                          
                              7750р.
1-но-местное размещение(комфорт)  -                          
                              7950р.

2х-местное размещение (разд.кровати или одна большая кровать) -
 7550р./7350р.


             
	В стоимость тура входит: 
· автобусное обслуживание                                                                                            

· размещение в гостинице
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида                                   


< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

