Зимнее сияние Мурманска
2-8 января 2017
авторский тур Василия Копышенко "ЭКЛЕКТИКА"

1 день. 2.01
Накануне вечером отправление из СПб от Думской улицы. Переезд по Мурманскому шоссе – 485 км. Прибытие в Карелию. Осмотр зимней красы водопада Кивач. Переезд к Белому морю 355 км. Вечерняя прогулка по берегу Белого моря. Ужин и ночлег в отеле в Беломорске.
2 день. 3.01
Завтрак. Переезд 330 км в Мурманскую область. Пересечение Северного Полярного круга. Посещение города Кандалакши, осмотр каменных лабиринтов. Прибытие в область полярной ночи (несколько дней в арктическом сумраке). Переезд через Лапландский заповедник в сердце Кольского полуострова 150 км. Обед.  Остановка в городе Полярные зори с видом на самую северную в мире атомную электростанцию. Прибытие в город Оленегорск. Ужин, ночь в отеле.
3 день. 4.01
Завтрак. Переезд к шаманским становищам Ловозера 85 км. Осмотр саамской столицы России, знакомство с саамскими чумами и северными оленями в их естественной среде. Обед. Переезд в город Мурманск – 170 км. Ужин, ночь в отеле в Мурманске. Прогулка по сопкам – «охота за северным сиянием».
4 день. 5.01
Завтрак. Большая экскурсия по Мурманску и Коле – древнему поселению поморов. Осмотр старинной церкви, памятника «Алеша», посещение музеев истории освоения Арктики и Северного флота, мурманских Пяти Углов. Выход к незамерзающей Кольской губе Северного Ледовитого океана. Обед. Возможно, осмотр кладбища погибших кораблей. Ужин, ночь в отеле в Мурманске.
5 день. 6.01
Завтрак. Переезд в Хибинские горы 200 км. Экскурсия по городу Кировску-Мурманскому, Полярному Ботаническому саду, горнолыжному курорту. Прогулка по склонам гор. Обед. Возможно, поездка по канатной дороге. Ужин, ночь в отеле в Кировске.
6 день. 7.01
Завтрак. Переезд на юг, обратно в русскую тайгу 660 км. По дороге остановка на берегах седого озера Имандра. Ужин, ночь в отеле в Медвежьегорске.
7 день. 8.01
[bookmark: _GoBack]Завтрак. Переезд обратно в сторону Санкт-Петербурга 600 км.
 Прибытие к ст.м. Улица Дыбенко.

Стоимость тура: 41950 руб. (1 место в 2-местном номере) 
45950 руб. (1 место в 1-местном номере)
В стоимость тура входит:
проезд на комфортабельном автобусе,
ночевки в отелях по программе,
экскурсии и входные билеты в музеи по программе,
питание по программе
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