Аландские острова 
29 апреля – 1 мая 2017
Авторский тур Василия Копышенко 

1-й день
Выезд из Санкт-Петербурга накануне вечером от ул. Думская. Подача автобуса в 21.00, отправление в 21:30. 
Рано утром  прибытие в Турку. Посадка на паром в Турку. Размещение в каютах выбранной категории. Отпр. 08.45. Завтрак и обед в ресторане парома (доп. плата). Прибытие парома на Аландские острова, в г. Мариехамн в 14.10. Пешеходная экскурсия по городу Мариехамн (церковь Св. Георгия, ратуша, Аландский Парламент, центр культуры и конгрессов Аландика, квартал-верфь, пешеходная зона и система бульваров, Капитанские виллы). Заселение в отель. Отдых
2-й день
Завтрак в отеле. Выезд из отеля. Автобусный переезд на восток Аландов. Посещение замка Кастельхольм и музея Ян Карлсгорд. Автобусный переезд. Осмотр руин крепости Бомарсунд. Посещение Чудо-винодельни - организованный осмотр в сопровождении местного гида, обед и дегустация напитков. (доп. плата) Автобусный переезд. По дороге осмотр средневековых церквей Св. Георгия в Ете, Св. Микаэля в Финстрёме (где похоронен выдающийся архитектор Ларс Сонк), Св. Олафа в Юмале. Посадка на паром в Мариехамне. Размещение в каютах выбранной категории. Отпр. 23.45. Ночь на пароме.
3-й день
Прибытие парома в Хельсинки 09.55. Пешеходная экскурсия по острову Катаянокка – «заповеднику северного модерна». Свободное время в Хельсинки. Отправление на автобусе из Хельсинки. Прохождение границы. Прибытие в СПб вечером.
В стоимость тура включено:
- проезд на автобусе по всему маршруту 
- размещение на пароме в каютах выбранного класса по дороге Турку - Мариехамн - Хельсинки 
- ночь в отеле с завтраком 
- ВСЕ экскурсии по программе
Дополнительно оплачивается:
- медицинское страхование 
- входные билеты в музеи (на все музеи около 20-25 евро) 
- консульский сбор 
- питание на пароме 
- обед с дегустацией вин 
Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу, не меняя объема предоставляемых услуг. Фирма не несет ответственности за возможные задержки на границе.

Стоимость тура при 2-х местном размещении 279 евро (подробнее на сайте)
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