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	23-24 марта
НОВИНКА от Елены Царёвой

	ВОЛХОВСКИЕ ОГНИ

	Приглашаем познакомиться с историей двух городов, расположенных на берегах реки Волхов. 
История земель, на которой они расположены, уходит в глубокую древность, а города Волхов и Кириши возникли при советской власти в ХХ веке, но и это уже наша история. Мы познакомимся с оригинальной застройкой эпохи сталинского ампира соцгорода Волхова, его музеями, а так с самым молодым городом Ленинградской области, топливно - энергетическим сердцем Северо – Запада: Киришами, который не смотря на свою молодость, уже имеет свои достопримечательности и интересные музеи, в том числе один из лучших - Музей природы. В завершении программы посещение музея «Кобона: Дорога жизни».


	1 день:    

08.30 отправление из Санкт- Петербурга, Московский пр. 189, ст. м. «Московская».
Прибытие в г. Кириши на берег реки Волхов.
Обзорная экскурсия по городу. Впервые о «сельце Кириши» упоминается в документах 1693г, но истоки советского города восходят к Всесоюзной комсомольской стройке начала 1960-х годов. 

А ведь была и довоенная история поселка, и разрушения, и оккупация периода Великой Отечественной войны. Мы увидим современный город с интересными памятниками – «Первостроителям», героям войны, глобус, братьям декабристам Бестужевым, познакомимся с его промышленной историей, посетим церковь Рождества Богородицы в строительстве которой принимал самое непосредственное участие завод КИНЕФ, побываем в «музее под открытом небом», а так же в двух музеях города.
Экскурсия по Историко - краеведческому музею, основанному в 1970 г., когда городу было всего 7 лет. Темпы строительства завода, ТЭЦ были настолько велики, что общественность и руководство города решили как можно быстрее открыть музей, чтобы собрать и сохранить историю стройки по "горячим следам". В экспозиции широко представлены образцы и Киришского (Захожского) кружева (у нас состоится мастер - класс по кружеву), материалы об истории промысла и о наиболее известных мастерицах. В военном разделе музея экспонируется большая коллекция трофейных предметов, найденных на месте бывшего немецкого плацдарма, где в начале 1960-х годов началось восстановление довоенного посёлка Кириши, ставшего в 1965 году городом. 
 Обед в кафе г.Кириши.
Экскурсия по Музею природы, основанному в 2003 году. На относительно небольшой площади в почти естественной среде обитания представлены основные звери и птицы Ленинградской области: наиболее типичные и многочисленные; редкие, из Красной книги, охраняемые виды и довольно оригинальные, «необычные» животные. Экспозиция состоит из 12 тематических диорам и охватывает все 4 времени года. Экскурсии проводятся со звуковым сопровождением: голоса птиц, зверей в природе; журчание ручья, звуки грозы и т.д.
Переезд в г.Волхов, размещение в гостинице «Металлург». Свободное время.

	2 день:  
09.00 завтрак в кафе гостиницы.
Обзорная экскурсия по г. Волхов. Город раскинулся на двух берегах реки и имеет два центра застройки. Это железнодорожный поселок на левом берегу с жилыми и административными домами середины 1950-х годов, Железнодорожным вокзалом - памятником архитектуры и памятником - паровозом на платформе «Волховстрой». Большая часть города на правом берегу – это изначально поселки строителей - первенцев советской гидроэнергетики Волховской ГЭС и Алюминиевого завода, восстановленные уже после Великой Отечественной войны по типу идеального соцгорода в середине ХХ века. Посещение смотровой площадки с видом на ГЭС и двух музеев города.
 Экскурсия по Музею истории города, расположенном в историческом здании - доме Г.О.Графтио строителя Волховской ГЭС (деревянный модерн). В музее представлены личные вещи великого инженера, материалы по истории города периода строительства, военная экспозиция про Волховский фронт.
Экскурсия по музею промышленного развития г.Волхов ФосАгро. Компания чтит историю предприятия и своего предшественника - первого в СССР алюминиевого завода, построенного в 1932 г . В музее хранятся уникальные экспонаты про алюминиевое производство .Интерактивная экспозиция рассказывает об истории завода и современного предприятия, а дополняют ее кадры исторической хроники и о современном производстве.
Рядом находится уникальный памятник советской архитектуры эпохи конструктивизма водонапорная башня, возведенная по проекту архитектора О.Мунца в 1923 г. (эту башню, отреставрированную на средства и по инициативе завода, мы посетим и  поднимемся на верхний этаж, откуда открывается панорама города).
Обед в кафе г.Волхов. Переезд в п. Кобона.
Экскурсия по обновленному военно - историческому музею «Кобона: Дорога жизни». Экспозиции музея рассказывают о периоде, когда Кобона была узловым пунктом Дороги жизни, об истории самой деревни и о знаменитом земляке поэте Александре Прокофьеве.

Посещение Никольской церкви, где в годы блокады Ленинграда был главный эвакуационный пункт Дороги жизни.

20.30 Ориентировочное время возвращения в Санкт - Петербург, ст. м. «Московская».


Стоимость путёвки на одного человека:                   Взрослый / Детский (руб.)
1-но-местное размещение  -                               
                    7700                     
2х-местное размещение(стандарт)   -                                     6700/6400
2х-местное размещение(улучшенное)   -                                6950/6650
2х-местное размещение(Делюкс с диваном)    -    

    6950/6650
Доп. место (под запрос)                                                               5800                                                  
	В стоимость тура входит: 
· автобусное обслуживание                                                                                            

· размещение в гостинице
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида                                   


< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

