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	27 июля-4 августа
АВТОРСКИЙ ТУР ИГОРЯ ВОЕВОДСКОГО!

	ВОДОПАДЫ И ГЕЙЗЕРЫ ИСЛАНДИИ

	Величественные водопады, фантастические скалы, гейзеры и вулканы, а также Рейкьявик  в новом туре Игоря Воеводского. Мы увидим весь остров и увезем в памяти невиданные картины природы.

	1 день 27.07 сб
Отправление от угла Невского пр. и Думской ул. в 00:45. Переезд Спб — Хельсинки (аэропорт).  

Перелет Хельсинки - Рейкьявик.  Прибытие в 15:30.
Обзорная экскурсия «Многоликий Рейкьявик». Мы увидим старый, но быстро меняющийся город, в котором рядом со старыми домиками возникают эффектные сооружения в стиле хай-тек, в котором чайки и лебеди чувствуют себя также комфортно, как люди. Увидим живописную церковь Халгримскирья (середина ХХ века) и ультрасовременный концертный и конгрессный центр «Харпа» (Арфа). Увидим широкую современную набережную, дом, в котором проходили исторические переговоры Михаила Горбачева и Рональда Рейгана и памятник викингу Лейфу Эриксону. Размещение в отеле в центре города. Отдых.

	2 день 28.07 вс

Экскурсия на полуостров Рейкьянес, где среди залитых лавой пространств располагается знаменитая Голубая лагуна. Здесь в естественном бассейне природа соединила воду морскую и воду термальных источников. Это придаёт водам Голубой лагуны особые целебные свойства. Мы увидим цветные берега «марсианского» озера Клейварватн, способного менять очертания и размеры, прогуляемся по склонам, с которых стекают кипящие ключи геотермального источника Гуннухвер, а затем пройдём по скромному мостику, который окажется мостом между двумя континентами, так как проходит над разломом Евразийской и Североамериканской тектонических плит. Затем нас ждет купание в Голубой лагуне в воде с температурой от 25 до 40 градусов (доп. плата). Возвращение в отель в Рейкьявик. Свободное время.

	3 день 29.07 пн
«Золотое кольцо Исландии» - так называется один из самых необычных туристических маршрутов Исландии. Мы отправимся в национальный парк Тингвеллир. Это уникальное с точки зрения геологии и истории место. Здесь соприкасаются Северо-Американская и Евразийская литосферные плиты. Мощная базальтовая стена и бескрайние озера до горизонта не оставят равнодушным ни одного человека. Особый ландшафт привлекал даже древних викингов. Именно здесь собирался Тинг (очень далёкий предшественник нынешнего Парламента Исландии). Первое собрание относятся к 930 году, поэтому исландцы называют его самым древним парламентом мира.

От Тингвеллира мы отправимся к Долине гейзеров Хаукадалур. Мощные фонтаны кипятка, небесно-голубые «окна в землю» с кипящей водой, столбы пара навсегда останутся в вашей памяти. 
Следующую остановку мы сделаем у Золотого водопада (Гюльфосс). Перепад высот водопада составляет около 70 метров, а мощность в зависимости от сезона колеблется от 100 до 2000 кубометров в секунду. Пройдя по суровой каменистой местности, мы увидим с двух разных уровней мощнейший поток, срывающийся с двух, расположенных под прямым углом широких ступеней. 

Финальным аккордом дня станет остановка у потухшего вулкана Керид. Подъём к жерлу вулкана (доп. плата около 4 евро) совсем лёгкий и не требует физической формы. Зато оказавшись на гребне, мы будем любоваться лазурным озером на месте бывшего кратера.

Возвращение в отель в Рейкьявик. Свободное время.

	4 день 30.07 вт
В этот день мы знакомимся с «Серебряным кольцом Исландии». Мы вспомним создателя знаменитой Младшей Эдды Снорри Стурлуссена, проедем по лавовым полям Хюсафетль, увидим два водопада: «Лавовый» и «Детский». Лавовый водопад – это множество источников, стекающих из под слоёв давным-давно застывшей лавы. Детский водопад связан с печальной историей. Проедем по горным дорогам и познакомимся с «северной столицей Исландии» городком Акюрейри. Свободное время. Ночь в отеле в Акюрейри.

	5 день 31.07 ср
Исландцы любят громкие названия. «Бриллиантовое кольцо Исландии» - так называют они маршрут, по которому мы проедем. Нас ждёт китовая столица Исландии – городок Хусавик. Здесь мы можем отправиться на небольшом корабле на китовое сафари (доп. плата). Дельфины и киты, населяющие прибрежные воды, станут объектом наших поисков. И, возможно, поиски увенчаются уникальными кадрами или увиденными вблизи животными. По статистике в 98 % всех плаваний туристам удаётся увидеть китов и дельфинов!) Желающие смогут посетить музей «Китовый центр» (доп. оплата). Каньон Аусбирги. Ночь в отеле в Акюрейри.

	6 день 01.08 чт
Продолжаем знакомство с «Бриллиантовым кольцом Исландии». Мы увидим Гоудафосс – «Водопад Богов». Ширина водопада более 30 метров и это один из самых посещаемых водопадов Исландии. Его название напоминает о событиях тысячелетней давности, когда викинги приняли христианство и сбросили языческих идолов в водопад. Мы увидим живописное вулканическое озеро Мюватн. Посетим дымящуюся, разноцветную термальную площадку Кверир. Здесь столбы пара поднимаются прямо из земли, а разноцветные грязи кипят как в романе Стругацких «Улитка на склоне». Мы пройдём (удобной тропой) по краю кратера потухшего много лет назад вулкана Крафла.

А под конец дня нас ждёт «Европейская Ниагара» – самый большой в Европе водопад Деттифосс и городок Эгильстадир.

Ночь в отеле в регионе Рейдарфьёрдюр. Именно здесь в 850 году викинги высадились на остров Исландия.

	7 день 02.08 пт
Мы отправляемся к южному побережью Исландии с суровыми и живописными каменными пляжами. Заглянем в городок Дьюпивогюр, и отправимся к незабываемому месту – «колыбели айсбергов» – Йокульсаарлон. Здесь ледник Ватнайокудль спускается к живописной лагуне. Время от времени части ледника откалываются и отправляются в свободное плавание. Все желающие смогут на вездеходе-амфибии совершить прогулку по лагуне среди плавающих льдов (доп. плата). Ночь в отеле Дрангшлисс.

	8 день 03.08 сб
Мы отправимся на специальном горном автобусе в путешествие по уникальному району Тоурсмёрк (доп. плата). 

Во второй половине дня мы увидим незабываемые морские ландшафты у живописного мыса Дирхолаей и отправимся к водопаду Скогафосс. Водопад свергается с уступов бывшего морского берега (ныне море отступило и находится в 5 километрах от него). Высота водопада Скогафосс – 60 метров. Сельяландсфосс - еще один знаменитый водопад на нашем пути. Возвращение в отель Дрангшлисс. Отдых.

	9 день 04.08 вс
Рано утром (около 6:00) мы отправимся в сторону Рейкъявика, чтобы замкнуть кольцо вокруг Исландии.

По дороге мы полюбуемся силуэтом грозного вулкана Гекла – самого высокого действующего вулкана Исландии. 

К 9:00 мы прибудем в аэропорт Рейкьявика и отправимся на самолёте в обратный путь в Хельсинки.

Поздно вечером мы прилетим в Хельсинки и отправимся на автобусе в Санкт-Петербург.  Ориентировочное прибытие на Невский пр. - 8:00.


Стоимость путёвки на одного человека:
1 местное размещение -                                                                                3580€
2-хместное размещение -                                                                            2990€ /чел
Скидка членам клуба «ЭКЛЕКТИКА» 45€
	В стоимость тура входит: 
· Проживание в отелях уровня 3*,

· Проезд на комфортабельном автобусе,

· Экскурсии по программе,

· Трансфер СПб- Хельсинки аэропорт-СПб.
	Дополнительно оплачивается:

· Авиаперелет Хельсинки - Рейкьявик - Хельсинки,

· Виза, страховка,

· Входные билеты в музеи

· Атракционы по программе – 360 евро



< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

