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	28.11 – 29 .11
Авторский тур Елены Царёвой

	РЖЕВСКИЙ ПУТЬ 

(С НОВЫМ МЕМОРИАЛОМ)

	1 день: Старицким трактом: Берново, Красное.
07.00 отправление Московский пр.,189 ст.м. «Московская».    Обед в Торжке.

Переезд в Берново по дороге, по которой ездил и А.С.Пушкин. В  тверских усадьбах Берново и Малинники он написал стихотворения: «Анчар», «Поэт и толпа», «Зимнее утро», седьмую главу «Евгения Онегина» и др. 

Экскурсия по дому-музею А.С.Пушкина  в Берново   с осмотром старинного парка. Один из лучших музеев, посвящённых великому поэту, расположен в бывшем имении старинного дворянского рода Вульфов Берново. «Приют спокойствия, трудов и вдохновенья»- так окрестил его поэт. В окрестностях располагаются села, где жили многочисленные родственники Вульфов, все они были друзьями и поклонниками Пушкина. Сам поэт много раз бывал в этих местах, здесь написаны многие его произведения, эти края - одно из выдающихся мест в жизни великого поэта. 

Посещение села Красное, где в бывшем имении главы Петербургской певческой капеллы Марка Полторацкого находится Спасо-Преображенская церковь, возведенная по проекту архитектора Ю.М.Фельтена  –почти точная копия Чесменской церкви в Петербурге. Переезд в г.Ржев.
Размещение в гостинице «Ржев», ужин в кафе «Зеленый зал» при гостинице.

	2 день: Весь Ржев с новым мемориалом Советскому солдату, Старица.                                                              

Завтрак в  кафе «Зелёный зал» при гостинице. 

Обзорная экскурсия по Ржеву - городу воинской славы – древнему городу первому по течению Волги. Мемориал Победы на Соборной горе, панорама Волги с высокого  берега древнего городища, кафедральный собор Оковецко-Ржевской иконы Божьей матери, старообрядческая Покровская церковь, уголки древнего Ржева.

Экскурсии по музею военной истории с диорамой «Бои за Ржев 24 сентября 1942г.» (открыта к 60-летию Победы). Эта битва, как и несколько других сражений Великой Отечественной, в СССР вплоть до перестройки не обсуждалась публично. Единственным упоминанием битвы, кроме небольших  публикаций местных краеведов, было стихотворение Александра Твардовского «Я убит подо Ржевом», но роль этой битвы как краеугольного события Великой Отечественной войны велика. 

Посещение  краеведческого музея, экспозиция которого рассказывает об истории древнего Ржева и Ржева купеческого. 
Посещение Ржевского мемориала Советскому солдату - самого нового  военного мемориала открытого в год 75-летия Победы 30 июня 2020г. Мемориальный комплекс возведен в память обо всех солдатах Великой Отечественной войны на месте кровопролитных боев подо Ржевом 1942-1943гг. Он создан по инициативе ветеранов, тех кто воевал здесь и сдержал  силы гитлеровской армии «Центр». Словно парящая над землей 25-метровая фигура бойца, распадающаяся внизу на фигурки летящих журавлей является главной частью грандиозного монумента ( авторы - скульптор Андрей Коробцов и архитектор Константин Фомин). Обед в кафе г.Ржев. Переезд в г.Старицу.  

Старица – это тихий и очень уютный город в верховьях Волги, застывший во времени и сохранивший неповторимые черты прошлых веков. Посещение Свято- Успенского монастыря, откуда  вышел первый  патриарх всея Руси Иов и где сохранились памятники архитектуры XVI века, возведенные при князе Андрее Старицком (младший брат Василия III) и при царе Иване IV Васильевиче, который называл Старицу Любим - городок. Мы побываем на древнем городище откуда открывается завораживающий вид на Волгу, город и Успенский монастырь на противоположном берегу, на старой Торговой площади.  Посещение Свято- Успенского монастыря (по возможности). 
23.00 ориентировочное время возвращения в Санкт- Петербург, ст м.» Московская». 


Стоимость путёвки на одного человека:                                               Взрослый 
1-но-местное размещение  -                                
                                 8700р.
2х-местное размещение -
 


                             8200р.
Скидка пенсионерам и школьникам до 16 лет = 200 рублей.
	В стоимость тура входит: 
· автобусное обслуживание                                                                                            

· размещение в гостинице
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида                                   


< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

