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	21 - 25 августа
Авторский тур Александра Воеводского


	СЕРЕБРЯНЫЙ ВЕК


	

	1 день:
07.00 - отправление автобуса - пр. Московский, 189, м. «Московская».
Экскурсия - прогулка по Дому Творчества художников России "Академическая дача" имени И.Е.Репина. С Академичкой связаны имена знаменитых русских художников И.Е.Репина, А.И.Куинджи, А.П.Рябушкина, И.И. Бродского, Н.К.Рериха…. Здесь же творили  и лучшие советские мастера живописи: С.В.Герасимов, Г.Г.Нисский, В.Н.Гаврилов, братья Ткачевы  и  сейчас здесь работают художники.

Переезд в Тверь. Обзорная экскурсия. Ужин, ночлег.

	2 день:
Завтрак. 
Посещение усадьбы Шахматово, принадлежавшей профессору ботаники, ректору Санкт-Петербургского университета А.Н. Бекетову, деду великого русского поэта Александра Блока.  Шахматово приобретено по примеру и совету друга семьи Д.И. Менделеева, который поселился в этих местах девятью годами раньше в имении Боблово, неподалеку от Шахматова.
Посещение музейного комплекса усадьбы Капитана Ивана Васильевича Тараканова, в который кроме храма, где венчался А.Блок  и Л.Д.Менделеева , так же входит земская школа, построенная 1897г. За время существования, земская школа выучила грамоте несколько поколений деревенских детей.  В Тараканово мы увидим и некоторые экспонаты из усадьбы Боблово - музея Дмитрия Ивановича Менделеева (временно находящегося на реставрации). Обед.

Переезд в Тарусу. Ужин, ночлег.


	3 день:

Завтрак. Экскурсия по Тарусе. Посещение музея семьи Цветаевых.

 Музей располагается в восстановленном так называемом «Доме Тьо». Дом был куплен в 1899 г. дедом Марины Цветаевой по материнской линии А.Д. Мейном. В «Доме Тьо» сестры  Марина и Анастасия Цветаевы жили во время зимних приездов в Тарусу в 1907-1910 гг., а их отец – профессор, основатель Музея изящных искусств (ныне ГМИИ им. А.С. Пушкина) И.В. Цветаев – в 1903 -1912 гг.
Посещение мемориального дома - музея К.Г. Паустовского. Обед. 
Переправа на пароме в Поленово. Посещение государственного мемориального историко-художественного и природного музея-заповедника Василия Дмитриевича Поленова  на берегу Оки. Где мы познакомимся с творчеством В. Д. Поленова, воочию увидим окские просторы, где жил и творил художник, окунемся в традиции и уют поленовской усадьбы, вдохнем полной грудью чистого воздуха, наполненного ароматом хвойного леса.
Переезд в Коломну. По возможности* пешеходная обзорная экскурсия. Ужин, ночлег.

	4 день:

Завтрак. 
Экскурсия в музее - заповеднике Константиново, это уникальное место дает возможность понять и ощутить колорит русской деревни начала ХХ века, которую воспел в своих стихах С. А. Есенин. Посещение дома родителей Сергея Есенина и дома Лидии Кашиной - музея поэмы «Анна Снегина». Обед. 
Переезд в г.Истру. Размещение в гостинице. Ужин.

	5 день:

Завтрак. 
Возвращение в Санкт-Петербург, по дороге - посещение музея - усадьбы Домотканово. Домотканово- удивительная усадьба, связанная с  жизнью и творчеством Валентина Серова и других деятелей русской культуры конца XIX — начала XX вв., бывавших здесь. На территории сохранилась часть  старинного парка с прудами, а так же главный  усадебный дом. В конце XIX  - начале XX столетия в усадьбе, принадлежавшей однокашнику и мужу двоюродной сестры Валентина Серова, художнику Владимиру Дервизу, творили выдающие русские художники В.А.Серов, И.И.Левитан, В.А.Фаворский, И.Я.Билибин и др. Сам Серов много раз бывал в Домотканове. По возможности обед в пути (за доп.плату).
23.30 - ориентировочное время возвращения к ст.м. "Московская".


Стоимость путёвки на одного человека:                   Взрослый / Детский (руб.)
Одноместный стандарт                                                                                                   26500р.
Одноместный стандарт*                                                                                                 25800р.   
*(3 ночи: Тверь, Таруса, Коломна; только одна ночь с подселением в 2-х местном номере в Истре)                                   Двухместный стандарт                                                                                             24700р./24200р. 
.
	В стоимость тура входит: 
· автобусное обслуживание                                                                                            

· размещение в гостинице
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида                                   


< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

