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	4-7 января

Авторский тур Игоря Воеводского
НОВИНКА! 

	ЗИМНЯЯ СКАЗКА 
ЗОЛОТОГО КОЛЬЦА

	Нас ждёт путешествие в настоящую сказку! Города Золотого кольца зимой особенно привлекательны. В нашем необычном путешествии мы познакомимся с древними храмами, увидим Ростовский Кремль, где снимался культовый фильм «Иван Васильевич меняет профессию». Мы побываем на Волге и даже перейдём с одного берега реки на другой по дороге, проложенной по льду, ведь в старинном Тутаеве, расположенном на обоих берегах реки никогда не было моста! Мы будем сладко спать в исторической гостинице в самом центре Ростова Великого и вкусно есть!

	1 день 4.01.23:
Встреча с гидом на Ленинградском вокзале в Москве. Посадка в комфортабельный автобус.

По пути нас ждёт вкусный обед, а по прибытии в Ростов Великий - экскурсия по живописно расположенному древнему Спасо-Яковлевскому монастырю.
Заселение в отели, 19:00 ужин в отеле Лион.


	2 день 5.01.23:
8:30 Завтрак в отеле. После завтрака (9:45 выход) мы отправимся на пешеходную экскурсию по Ростову. Мы увидим земляные валы, созданные по проектам голландских фортификаторов XVI века, уникальные фрески XVII  в церкви Вознесения. Затем нас ждет обширная экскурсия по территории Кремля с посещением самых интересных его музеев. В заключение экскурсии - концерт колокольной музыки.
Обед 

После обеда нас ждут ещё два интереснейших музея! Вечером мы вернёмся в отель и отдохнём. Свободное время.

	3 день 6.01.23:

7:45 Завтрак в отеле.

8:45 Поездка на весь день (с обедом) в город на Волге - Тутаев. 

Тутаев – удивительный город! Он расположен на двух берегах Волги, а моста через реку поблизости нет! Во время ледостава, ледохода, оттепели, чтобы попасть из одной части города в другую, нужно проехать … 70 километров.

На протяжении долгих столетий это и были два разных поселения, а не одно: на левом берегу был город Романов, на правом – Борисоглебский посад, позднее – город Борисоглебск. Только после революции их объединили в город Тутаев.

В Романове на левом берегу жил Борис Кустодиев, и в наше время многие петербургские и московские художники проводят здесь каждое лето.

Современная жизнь в большей мере сосредоточена в бывшем Борисоглебске на правом берегу Волги, а старина – на левом, поэтому мы отправимся на левый берег. В древнем, основанном еще в XIII веке Романове, лучше сохранилась патриархальная атмосфера. Именно это позволит нам увидеть древний городок с минимальными искажениями ХХ-ХХI веков.

Экскурсия познакомит нас с улицами, купеческими домами и церквями бывшего Романова. Город в XIII веке заложил князь Роман Углицкий. Он обнес город земляными валами с деревянным частоколом поверху. Внутри этих стен была простроена первая деревянная церковь города. В 1658 году на её месте был построен Крестовоздвиженский собор. Храм украшают фрески знаменитого иконописца второй половины XVII века – Гурия Никитина. Его фрески мы видели в Костроме и в Суздале. Увидим мы дома местных купцов, здание бывшего банка, полюбуемся зимними видами и, если лёд будет крепким, и переправа будет разрешена, сделаем незабываемые снимки с середины Волги.    

По возвращении в Ростов мы отметим Сочельник – в 20:00 нас ждет праздничный ужин!



	4 день 7.01.23:

8:00 – завтрак. В 9:00  
мы покинем наш гостеприимный отель и отправимся  на фабрику Финифти. Мы познакомимся со знаменитым ростовским промыслом, и даже сами изготовим сувениры!

Затем мы отправимся в сторону Москвы навстречу новым впечатлениям! До поезда нас ждёт ещё обед и много интересного!


Рекомендованные поезда:

4/01 Сапсан 755А СПб-Москва 6:40-10:46

7/01 Сапсан 780А Москва-СПб 19:30-23:35
	В стоимость тура входит: 
· 3 ночи в выбранном отеле с завтраками                                                                                            

· проезд на комфортабельном автобусе
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида 


Дополнительно оплачиваются:

· Билеты на поезд Сапсан
· входные билеты в музеи по программе 3700 - пенсионер, 3900 - взрослый
· личные расходы

< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            
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