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	12-19 августа*
        АВИА! ХИТ! ВСЕ МУЗЕИ И ПИТАНИЕ ВКЛЮЧЕНО!
*даты предварительные, нет расписания рейсов на лето.

	В гостях у северных богов Байкала
Уже в первый день путешествия в поселке Листвянка вас ждет встреча с Бакалом. Вы посетите уникальный парк-музей «Тальцы», все тайны великого озера раскроются в музее Байкала при лимнологическом институте. Во второй день совершите поездку в поселок Слюдянка, где мы будем бродить по «байкальским джунглям», затем отправитесь к сердцу озера – на остров Ольхон. За три дня на острове вы увидите мыс Хобой, падь Узуры, остров Огой, где находится знаменитая Ступа просветления, совершите морской круиз по Малому морю и окажетесь на одной из 9 святынь Азии – на мысе Бурхан! А в последний день поездки детально изучите все достопримечательности Иркутска.


	1 день: Встреча с Байкалом 
Встреча с Гидом в аэропорту г. Иркутска. (разница во времени +5 часов)

Переезд до музея деревянного зодчества «Тальцы».
Уникальный парк-музей под открытым небом, здесь находится более 100 памятников деревянного зодчества, среди которых деревянная Казанская церковь — старейшая в Сибири, а также башни Илимского острога.

Обед на территории музея в старинном деревянном особняке.
После посещения музея мы отправляемся в Листвянку. 

Экскурсия по музею Байкала при лимнологическом институте СО РАН, где очень доступно и понятно представлена информация о великом озере. Прогулка по дендропарку «Каменушки», где собраны почти все виды растительности прибайкальских берегов. 

Трансфер до подъемника на обзорную площадку «Камень Черского». Подъем к смотровой площадке с одним из лучших панорамных видов на исток Ангары, легендарный Шаман-камень, порт Байкал и залив Лиственничный. Заселение в гостиницу Иркутска. Ужин.

	2 день: Минералогическая жемчужина Прибайкалья и Теплые озера на реке Снежная.
Завтрак в гостинице. Отправление из отеля в поселок Слюдянка у подножия древнейшего горного массива Евразии — хребта Хамар-Дабан. По дороге остановка у одной из лучших смотровых площадок с панорамным видом на Байкал.

Визит в крупнейший в России частный минералогический музей имени В.А.Жигалова. Подъем на смотровую площадку «Высота 900». Обед в кафе с панорамным видом на Байкал.

Экскурсионная прогулка по «байкальским джунглям» среди реликтовых ельников, кедрачей и тополей вдоль трёх озер (Изумрудное, Сказка, Мёртвое). Осмотр часовни пророка Давида и церкви Соломона. По желанию подъем к смотровым площадкам горы Верблюд и Шапка Мономаха. Кормление лебедей, катание на катамаранах у подножия хребта Хамар-Дабан. Купание в озёрах, где летом вода прогревается до +24-30С. По желанию прогулка на аэролодке к верховьям реки Снежная. Ужин на территории парка. Возвращение в город Иркутск поздно вечером.

	3 день: Дорога к сердцу Байкала
Ранний завтрак. Выезд из гостиницы. Трансфер Иркутск - Ольхон.
Ольхон – одна из девяти святынь Азии. Самый крупный остров озера и единственный, на котором существуют поселения. Изолированность от материка способствовала образованию уникального

микроклимата на острове. Труднодоступность помогла коренным жителям сквозь время пронести и сохранить свои обычаи, а космическая энергия данной местности сделала остров местом паломничества для людей различных вероисповеданий.
По дороге визит в этнографический музей в поселке Усть-Ордынский. Встреча с шаманом и участие в старинном обряде камлания на удачную дорогу. 

Обед в одном из кафе местной кухни.
По прибытию в МРС переправа на пароме к острову Ольхон. Далее посадка на автомобиль марки УАЗ, трансфер до поселка Хужир. Размещение в гостинице. Ужин.​

	4 день: Путешествие к «Байкальскому треугольнику»
Завтрак в гостинице. 
Поездка до северной оконечности острова Ольхон к мысу Хобой. Маршрут пройдет самыми различными ландшафтами от песчаных барханов урочища Саса до сосновых рощ северной оконечности острова. По пути осмотр священного мыса Саган-Хушун.

Прогулка до мыса Хобой — это одна из вершин знаменитого «Байкальского треугольника» и одного из красивейших мысов на Байкале. В благоприятную погоду у его подножия любит греться на солнышке нерпа — байкальский тюлень.

После прогулки до мыса путешественников ждет обед на лоне природы. 
На обратном пути осмотр пади Узуры, в непосредственной близости от которой расположена глубочайшая точка Байкала — 1637 м. Возвращение в поселок Хужир к вечеру. Прогулка до мыса Бурхан - одной из 9 великих святынь Азии. Посещение галереи художников Ощепковых. Визит в уникальную церковь во имя Державной иконы Пресвятой Богородицы. Ужин в гостинице.

	5 день: Круиз к островку буддизма на Байкале
Завтрак в гостинице. Водный круиз по Малому морю с посещением острова Огой. Плавание вдоль западного берега острова Ольхон известного своими красивейшими гротами.
Экскурсия по острову Огой. Остров Огой с воздуха напоминает очертаниями силуэт танцующей женщины, на месте сердца которой находится ступа во имя богини просветления и уничтожения всех иллюзий Трома Нагмо. В знак почтения к незнакомой нам культуре пройдём Гороо по часовой стрелке, идти по каменной дорожке нужно босыми ногами, отключив мысли, сомнения, тревоги. 

Обед на корабле в формате пикника после прогулки.
Продолжение круиза до местности Сурхайтор на материковой части пролива Малое Море.
На выбор купание в теплом озере или пешая прогулка до целебного горного источника, исцеляющего глазные болезни. По желанию дегустация бурятской кухни в прибрежном кафе. 

Возвращение в поселок Хужир. По пути осмотр острова Ижилхей, известного своими птичьими колониями бакланов и чаек. Свободное время. Ужин в гостинице.

	6 день: Экскурсия по духовной столице Сибири.
Завтрак в гостинице. Выселение. Трансфер в город Иркутск. По дороге обед в кафе.
Размещение в гостинице в Иркутске. Свободное время.
Обзорная экскурсия по духовной столице Сибири. Визит к месту основания города Иркутска, посещение старейшего женского монастыря Сибири со старинными захоронениями декабристов, писателей и путешественников. Прогулка по знаменитому 130 кварталу и посещение рынка для покупки рыбы и сувениров. Возвращение в гостиницу. Ужин.

	7 день: Путешествие в серебряную горную долину
Завтрак в гостинице. Встреча с экскурсоводом. Отправление из отеля в поселок Култук. Остановка на Ангасольской петле на одной из лучших смотровых площадок на Байкале. Спуск в поселок Култук. Въезд на территорию Тункинского национального парка, посещение ступы Даши Гама на границе с Республикой Бурятия. Остановка в священном месте Хорёомой Шунэкэн.
Осмотр жерла потухшего вулкана Черского.

Трансфер до поселка Аршан. Обед в поселке Аршан.
Визит в Хойморский дацан, основанный выдающимся буддийским деятелем и учителем Далай-Ламы XIII Агваном Доржиевым. Пешая прогулка вдоль минеральных источников вдоль реки Кынгарга по лесной тропе до первого водопада. 

Трансфер в поселок Жемчуг. Купание в горячих метановых термам Жемчугских минеральных источников, чтобы смыть усталость после долгой дороги.

Отправление в обратный путь. Ужин в кафе с панорамным видом на вечерний Байкал.

	8 день: Возвращение домой 
Завтрак в гостинице, выезд с вещами.
Трансфер в аэропорт. Вылет из Иркутска.


В программе возможны изменения по независящим от нас обстоятельствам.

Стоимость путёвки на одного человека:
1-местное размещение -                               
                        109500 руб 

2х-местное размещение - 




   96800 руб 
Скидки по картам клуба «ЭКЛЕКТИКА»

Авиаперелет оплачивается дополнительно.
*Авиабилеты по желанию можно приобрести самостоятельно.
< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

