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	8-12 мая
АВТОРСКИЙ ТУР НИКОЛАЯ ДАНИЛИНА!

	ЧЕХИЯ. САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ.

	Если Вы уже бывали в Чехии, давайте позавидуем тем, для кого это свидание будет первым. Они еще не знают, какой силой притяжения обладают ее города, как кажутся непохожими роскошные фото лучших фотографов мира, на то, что предстанет перед нашими глазами. Как хочется запечатлеть это в своей памяти, не доверяя никому свою тайную радость от присутствия в этом пространстве. Создать свою Прагу, свои пейзажи и виды замков, английских садов, горных склонов, покрытых виноградниками, извилистых речных лент, убегающих за горизонт, разноцветных озер, прячущихся в лесных чащах, замысловатых скал и изящных водопадов. Заповедники и национальные парки - это 12% территории страны. А еще – великая архитектура, чешские вина, чешская кухня, чешские музыкальные фестивали… Впрочем, перечисления напрасны – впечатление все равно не передать. У Вас оно будет – свое собственное. Недаром все чешские поэты и писатели кажутся нам такими разными. Одно чувство по возвращении, я уверен, нас объединит: нам захочется вернуться сюда еще раз. Как тем перелетным птицам из песни Веры и Новеллы Матвеевых на стихи Константина Библа («Сильней, чем шум воды на перекатах, влечет меня сюда…»). И, конечно, передать эту страсть, это неизбывное желание своим близким, друзьям, да и всем, кто этого не видел, как легкое, случайно подобранное, утиное перышко. Итак, скорее в путь! Весна уже давно наступила.

	1 день (8 мая) 

Санкт- Петербург - Прага – Ольшанское кладбище - Прага.
9.00 Встреча в аэропорту «Пулково» - 11:10 (по местному времени) Прибытие в Пражский аэропорт имени Вацлава Гавела. А дальше – у нас впереди целый день в красивейшем городе мира (так, поверьте, думают очень многие – по крайней мере те, кто еще не был в Санкт-Петербурге).
Программу этого дня – предлагать Вам не берусь, у меня она растянулась бы дней на десять. Когда мы в первый раз были здесь с женой, только на Карлов мост возвращались четырежды: он разный – в разное время суток. И вообще – этот город знаменитых астрономов, астрологов, королей, принцев, императоров, литераторов, музыкантов… Архитекторов, конечно, – он будет говорить с Вами их голосами. А помогут нам с ними встретиться наши чешские друзья, настоящие пражане. Пусть они выберут для нас все самое важное на Градчанах, в Мала Стране, Йозефове, на Старом и на Новом месте. Об одном, с Вашего согласия, надеюсь, мы их попросим:
в удобное время дня (это в Чехии – национальный праздник, день освобождения от фашизма) отвезти нас в район Жижков на Ольшанское кладбище, где покоятся 426 советских солдат, павших во время освобождения города. Встретим вместе с чехами наш общий 75-й День Великой Победы.
Бонус: если будет на то Ваша воля, конечно, мы сможем навестить со всем почтением и Франца Кафку, и Аркадия Аверченко.

	2 день (9 мая)
Пругоницкий парк – Кутна Гора – Седлец – Прага.
В этот день нам предстоит душераздирающее зрелище, и чтобы подготовиться к нему мы для начала совершим мирную прогулку по одному из самых чудесных мест в предместьях Праги. Пругоницкий парк - произведение, возникшее благодаря счастливому семейному союзу: когда-то внучка хозяина замка и окрестных владений вышла замуж за графа Эрнеста Сильва-Тарука – первого президента Австро-Венгерского Дендрологического общества, страстного любителя ботаники и садоводства. Граф решил собрать в своём имении выдающуюся коллекцию растений. Его замысел удался, он оставил самую большую и разнообразную в мире коллекцию ирисов. Также его полпредами нас встретят магнолии, азалии и рододендроны. Кто из них в это время будет в цвету? Попробуем загадать, а там увидим… Отсюда по прошествии пары часов мы отправимся на встречу со знаменитой Санта-Барбарой, в данном случае мы имеем ввиду одну из самых изящных католических базилик XIV века, посвященных Святой Варваре великомученице, жестоко убитой негодяем-папашей в 309-м году в городе Илиополе (вспомните: на картине Рафаэля – она справа от Сикстинской Мадонны). Наша базилика находится в городе Кутна Гора. До сих пор у чехов памятна поговорка: «Кутна Гора край богатый. Серебро гребут лопатой». И, действительно,  когда-то город, где добывали драгоценный металл, соперничал с Прагой, а Святая и сейчас считается покровительницей пожарных, горняков, альпинистов. Теперь Музей серебра может предоставить Вам возможность спуститься в шахту и увидеть серебряные копи, сначала, конечно, поставьте свечку в соборе. А еще в городе – нас дожидаются: Итальянский дворик, замок Влашский двор (двухэтажный дворец с башней и часовней) и Музей шоколада, где обязательно, как говорят, надо угоститься чашкой какао и перевести дух. Впереди у нас Костница в Седлеце. Это - один из самых уникальных храмов в мире – Кладбищенский костел всех Святых. Традиция хранить кости усопших в часовнях была распространена в Средневековье. Но в этом храме они не просто сберегаются – из останков сделана основная часть внутреннего убранства. В 1870 году представители знатного рода Шварценбергов решили изменить интерьер собора и наняли на работу Франтишека Ринта – виртуозного резчика по дереву. Он создал тот декор из костей, который сохранился до наших дней. Пытаться описать это зрелище бесполезно, и если у вас есть волосы, то, возможно, первый раз в жизни вы убедитесь, что встать дыбом они могут на самом деле.

Привести свои чувства в порядок можно потом в монастыре Успения пресвятой Девы Марии и святого Иоанна Крестителя, полюбовавшись старинной готикой, перестроенной в стиле барокко.
Бонус: для тех, кто еще будет стоять на ногах после пережитых эстетических волнений, мы вместе придумаем самый невероятный и мистический маршрут прогулки по вечерней столице.


	3 день (10 мая)
Прага – Замок Карлштейн - Lom Velka Amerika – Замок Глубока-над-Влтавой – Чески Крумлов.

Готический королевский замок Карлштейн начал строиться в 1348 году, как чистое произведение искусства, задуман он был, как изящная, но очень большая шкатулка для хранения чешских королевских регалий, императорских инсигний и реликвий, собранных Карлом IV. Этот человек, в честь которого и назван замок был королем Германии, заодно – Чехии, а чуть позже по совместительству императором Священной Римской Империи. Более всего он заботился о своих чешских владениях, потому и построил в Праге «новый город» (Нове-Место), Градчаны, и знаменитый пражский Карлов мост, основал там архиепископию и в 1348 году первый в империи университет (по образцу парижского), привлёк в Прагу большое количество художников и ремесленников. Вот они во главе с архитектором Матвеем Аррасским и помогли ему возвести и открыть с великими торжествами, невиданными в Европе, Карлштейн, чьи башни до сих пор напоминают зубцы королевской короны. Говорят, стоит, полюбовавшись ими совершить получасовое восхождение к замку по живописным улочкам одноименного городка – тогда виды сверху будут по-настоящему головокружительны. То же ощущение обещают виды с площадки над известняковым карьером, создание которого началось еще до закладки замка, а закончилось в XX веке. Теперь его все называют каньоном Большая Америка, рядом есть и Малая, и даже Мексика – тоже каньоны. Добыча известняка давно завершена, и эти неотличимые от природных, произведения рук человеческих включены в зону палеонтологии международного значения. В 1964 году здесь снимали для многих памятный фильм «Лимонадный Джо», первый социалистический вестерн. Декорации сохранились, и чтобы почувствовать себя героем, стоит взять в реквизит добрый старый кольт и хорошую шляпу. Дальше мы собираемся переместиться совсем в другую эпоху и навестить древнейший род Шварценбергов, князей, герцогов, ландграфов, известных военачальников и священников, крупнейших землевладельцев Богемии и – естественно – владельцев и строителей замков. Один из них «Чешский Виндзор» - белокаменный, будто созданный из кружева, замок Глубока-над-Влтавой. В нем более чем сто комнат, все - с великолепными интерьерами в стиле средневекового романтизма, все – украшены уникальной резьбой! Вокруг - разбит английский парк площадью 190 гектаров с редкими видами деревьев и системой прудов. Здесь мы уже не спеша насладимся вдохновенной идиллией природы с противоречивыми чувствами благодарности и легкой укоризны к хозяевам, повторяя из Пушкина: «Жестокий век – жестокие сердца!» Наружные стены украшены охотничьими трофеями – головами оленей. А под каждой головой табличка с названием города, где олень был застрелен.

Бонус: этот день грозит нам легкой усталостью, чтобы преодолеть её и смущение от знакомства с брутальными нравами местных феодалов, почитаем в дороге лучшие лирические стихи замечательных чешских поэтов.

	4 день (11 мая)
Чески Крумлов.
Город, которому мы посвятим целый день стоит безусловно нескольких: и дней, и городов. Он целиком включен в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО в 1992 году. Но и задолго до этого был «культурным объектом», отображенным и прославленным художником Эгоном Шиле. Здесь он бывал с детства часто и подолгу, здесь написал немалую часть своих картин. По крайней мере пейзажи – почти все, здесь сейчас находится Культурный центр его имени с чудесной галереей живописи. На одной из стен местного замка Вы и сами наверняка захотите поставить этюдник (спящий художник просыпается тут в каждом), так красив город, обнимаемый изгибами Влтавы, и очень непросто оторвать взор от этой, еще ненаписанной картины. Однако, нужно осмотреть замок. Он расположен на крутом мысе, который омывается рекой. Туда можно попасть через Плашевый мост, украшенный статуями, подобного которому Вы точно никогда не видели. Замок на протяжении его существования несколько раз перестраивали, поэтому в его облике прослеживаются стили готики, ренессанса, барокко. Под мостом во рвах живут бурые медведи. В старом дворце 13 века можно увидеть картины эпохи Возрождения. В центре двора замка находится каменный фонтан. На восточной и северной стороне располагается большой двор Нижнего замка. В западной стороне - готическая башня. Из Нижнего замка в Верхний замок ведёт уже другой мост, там находится дворец Рожнберков с двумя маленькими дворами. Рожнберки - чешский аристократический род, предшественники уже известных нам Шварценбергов. А еще в городе два уникальных здания театра, чем они достопримечательны лучше заранее не рассказывать. А еще, кроме упомянутых, в городе шесть интересных музеев. А церкви св. Вита, заложенной в 1340 году, сохранились великолепные фрески XV столетия главного алтаря. Программу наших музейных прогулок мы непременно обсудим заранее, померимся своими пристрастиями друг с другом и, конечно, не поссоримся. А если все-таки не найдем компромисс – город своей красотой все равно примирит все наши споры.

Бонус: Ну, да! Для прощального вечера в Чехии очень важен ресторан Le Jardin. Его рекомендуют, как лучший в городе. Там замечательная терраса с видом на закат и необыкновенная утиная ножка с кнедликами.

	5 день (12 мая)
Чески Крумлов – Санкт-Петербург

К сожалению, с Крумловым придется прощаться очень рано. Но этот, будем надеяться, не хмурый рассвет обещает нам прибытие в «Пулково» в 16.30.


Стоимость путёвки на одного человека:
1 местное размещение -                                                                                670 €
2-хместное размещение -                                                                              520 € /чел
Скидка членам клуба «ЭКЛЕКТИКА» 25€
	В стоимость тура входит: 
Проживание в отеле 3* с завтраками,

Проезд на комфортабельном автобусе,

Экскурсии по программе


	Дополнительно оплачивается:

Авиаперелет СПб-Прага-СПб,
Виза, страховка,

Входные билеты в музеи по программе



< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

