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	5 - 8 июля
Авторский тур Елены Царёвой



	ИСКОННАЯ РУСЬ: КОСТРОМСКАЯ ЗЕМЛЯ


	

	1 день:
07.00 отправление из Санкт- Петербурга, Московский пр. 189, ст. м. «Московская». Обед.
Экскурсия по музейной экспозиции «Государева дорога» в Тереме «Птицы счастья» - 

о дороге Санкт- Петербург - Москва, построенной в XVIII веке, о путевых дворцах на ней и о художественных промыслах России.

Посещение фирменного магазина «Торжокские золотошвеи и народные промыслы» (Гжель, Жостово, Хохлома, Северная Чернь, Клинская елочная игрушка, Валдайские колокольчики, изделия из бересты и т.д.). Переезд в г. Углич.
20.00 Размещение в гостинице «Вознесенская» в центре г. Углич, ужин.

	2 день:

07.00 - 08.00 завтрак, сдача номеров.

Обзорная экскурсия по Угличу - древнему волжскому городу Золотого кольца России, проезд по уютным улицам города, где перед вами оживет его древняя история: монастыри, торговые ряды, многочисленные церкви, купеческие особняки XVIII - XX веков. Мы посетим  Алексеевский монастырь с Дивной церковью и Воскресенский - выдающийся  архитектурный ансамбль XVII века.
Экскурсия в уникальный интерактивный Музей гидроэнергетики России, расположенном рядом с Угличской ГЭС, в бывшем здании управления Волголага. На трех этажах в 11 залах не просто собрание экспонатов, повествующих об истории развития отрасли, а настоящий интерактивный центр. Экспозиция музея повествует об этапах развития гидроэнергетики в СССР и России, о выдающихся людях профессии, а также непосредственно о российских ГЭС. Также здесь представлены экспозиции, посвященные воде, перспективным планам развития гидроэнергетики России. Отдельный раздел посвящен каскаду Волжских ГЭС - представлены подлинные уникальные фотографии строящихся Рыбинской и Угличской ГЭС. Создание таких гидроузлов по масштабности, смелости и оригинальности технических решений не имело аналогов в мировой практике.
Свободное время в Кремле - церковь Димитрия «на крови» (построена на месте гибели сына Ивана IV Грозного – именно здесь истоки Смутного времени на Руси, эпоха «Лжедмитриев»!), действующий Спасо - Преображенский собор, каменные Палаты удельных князей (возведенных в «золотом веке Углича»). Переезд в г. Кострому.
Обед в ресторане гостиницы «Волга».
Обзорная экскурсия по Костроме с посещением Ипатьевского монастыря.

Вы посетите, расположенный на стрелке между Волгой и рекой Костромой Ипатьевский монастырь, в котором был совершен торжественный обряд избрания на царство первого царя из рода Романовых. В Троицком соборе монастыря сохранились подлинные фрески великого русского иконописца Гурия Никитина. Экскурсия по музею «Палаты бояр Романовых». В продолжение экскурсии вы проедете по набережной Волги, полюбуетесь на древнюю архитектуру, старинные Торговые ряды. Пожарную каланчу, памятник И.Сусанину, приобщитесь к главной святыне костромской земли - чудотворной Федоровской иконе Божьей матери в Анастасиинском монастыре.
19.00 Размещение в гостинице «Волга», расположенной в центральной части Костромы.
19.30 Ужин в ресторане гостиницы.

	3 день:
08.30 - 09.30 завтрак.
Экскурсия по Демонстрационному залу Костромского ювелирного завода. В ходе экскурсии опытные мастера завода рассказывают и демонстрируют весь процесс создания ювелирного изделия - от разработки эскиза до прилавка магазина. Посетители могут пообщаться с работниками участков восковки, монтировки, полировки, закрепки, узнать, как проходит процесс литья и штамповки, увидеть процесс огранки камней и, наконец, услышать советы профессионалов, как обезопасить себя от подделок при выборе ювелирного изделия. Посещение фирменного магазина завода.
Экскурсия «По сусанинским местам» с. Сусанино (бывшее с. Молвитино) 

Экскурсия по Музею подвига Ивана Сусанина, (рассказ о Сусанине, о воцарении Романовых и о Смутном времени) расположенном в Воскресенской церкви. (1690 г). Храм  известен и тем, что его купола и колокольня изображены на известной картине А.Саврасова "Грачи прилетели".
Обед в кафе г. Буй.
Обзорная экскурсия по г.Буй - удивительный, словно застывший во времени, старинный уездный городок, расположившийся на месте слияния рек Костромы и Вёксы. Старое городище, купеческие дома, удивительные церкви, здание Дворянского собрания и др. Буй в свое время был известным «ссыльным местом». В частности, в 1587 году сюда был сослан князь Андрей Иванович Шуйский — дядя будущего царя Василия Шуйского, а в окрестностях города родился один из известных авантюристов начала XVII века (в монашестве Григорий, затем Лжедмитрий I).
Экскурсия по экспозиции Краеведческого музея, созданного еще в 1946 г. История г.Буй и Буйского района. Переезд в г. Вологда.
20.30 Размещение в гостинице «Вологда», ужин.

	4 день:

08.00 - 09.00 завтрак.
«Вологда – культурная столица Русского севера» — обзорная экскурсия по городу с осмотром основных достопримечательностей города и посещением территории Вологодского Кремля.
Деревня Ботово: развлекательная программа «В гости к русской сказке».

Обед, чаепитие с пирогами.
Выезд в Санкт- Петербург.
23.30 Ориентировочное время возвращения в Санкт - Петербург, ст. м. «Московская».


Стоимость путёвки на одного человека:                   Взрослый / Детский (руб.)
1-но-местное размещение (стандарт) -                               
          17250/16950                                                                            

2х-местное размещение (стандарт) 

 
                      15950/15650                
2х-местное размещение (полулюкс) -                                                     16250/15950
	В стоимость тура входит: 
· автобусное обслуживание                                                                                            

· размещение в гостинице
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида                                   


< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

