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	11-14 августа
Четырехдневный авторский тур Андрея Фролова


	ОСТАШКОВ – СЕЛИГЕР (с отдыхом)


	1 день:

07.30 - отправление автобуса от ул.Думская 

Трассовая экскурсия. Остановка на обед ( доп.плата).

Прибытие в маленький древнерусский городок Осташков, основанный в конце XIV в. Он уютно разместился на стрелочке земли, с трёх сторон омывается водами Селигера.
Ужин в кафе. Размещение в гостинице СДЛ (г.Осташков)

	2 день:  
Завтрак. Обзорная экскурсия. Знакомство с Вознесенской церковью (действ.) бывшего женского Знаменского монастыря, с колокольней Преображенской церкви, с Воскресенской церковью и Троицким собором. Вы также посетите Богородицкий житенный женский действующий монастырь, основанный в XVIII вв. Свободное время, отдых на Селигере. 

Обед. Теплоходная экскурсия: Нило-Столобенская пустынь, монастырь основанный в XVI вв. Среди лабиринтов Селигера затерялся маленький остров, Столобное, название которого увековечил и прославил на весь христианский мир преподобный Нил Чудотворец. Вы подниметесь на смотровую площадку колокольни Богоявленского собора, чтоб окинуть взглядом дивные пейзажи Селигера Возвращение в г.Осташков. Ужин. Свободное время.

	3 день:  
Завтрак. Экскурсия к Святому Оковецкому ключу. С давних времён вода считается целебной, здесь оборудована купель, где все желающие могут окунуться в святую воду. Вы полюбуетесь каменной часовней с Оковецкой иконою Богоматери и живописным водоёмом с хрустальной голубой водой, который расположен на возвышенности. Посетите мастерскую по вышиванию икон, пообедаете в трапезной при церкви. Возвращение в Осташков. Свободное время. Отдых на Селигере. Ужин.

	4 день:  

Завтрак. Освобождение номеров. 

По возможности посещение усадьбы Бакуниных – Прямухино, с уникальной церковью. 

Остановка в Торжке.

Ориентировочное прибытие к метро «Московская» в 23.30


Стоимость тура на одного человека:                                                                            Взрослый

· Одноместный номер:                                                                                                                           16300р.
· Двухместный однокомнатный (раздельные кровати):                                                                 14750р.
· Двухместный двухкомнатный (раздельные кровати или одна большая кровать):

при поселении 2-х ч.                                                                                                                                       15450р.
· Двухместный двухкомнатный (раздельные кровати или одна большая кровать):

при поселении 3-х ч.                                                                                                                                       14250р.

Скидка детям до 12 лет = 300рублей

В стоимость тура входит:

▪ автобусное обслуживание

▪ размещение выбранной категории в гостинице

▪ питание по программе

▪ экскурсионное обслуживание по программе

▪ услуги гида                                                               В стоимость тура не входит медицинская страховка
< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

