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	06-21 августа
На поезде! 

	По Транссибирской магистрали до Владивостока.
На поезде по Транссибирской магистрали через всю Россию! Две недели путешествия: прогулки по Екатеринбургу, Чите, Красноярску, Хабаровску. Водные, велосипедные и пешеходные прогулки, покорение сопок Забайкалья и Владивостока, Иволгинский дацан. И, конечно, национальная кухня: копчёный омуль, бурятские буузы, нанайская тала, морские гребешки, крабы! 

	1 день: 
Встреча на Ярославском вокзале в 0:00 у главного входа со стороны Комсомольской площади. У стелы «0-й км Транссиба» отмечаем старт экспедиции. Посадка в поезд №2 «Москва-Владивосток». За окном: р.Волга, Кострома, р.Вятка, Киров (на перроне гид презентует Кировскую область). Вас ждет горячий обед в поезде (входит в стоимость). Ночь в поезде.

	2 день:  
Ранним утром прибытие в Пермь. Свободное время для завтрака. С желающими успеем сгонять на такси до знаменитых букв «Счастье не за горами» на берег Камы. Посадка в скоростной поезд «Ласточка», на ней вдоль Среднего Урала мы едем до Первоуральска. За окном: маленькие деревни и поселки Пермского края и Свердловской области, прибрежные скалы реки Сылвы, древний город Кунгур.
10:50 прибытие в Первоуральск. Завтрак. Трансфер до горы Берёзовой. Трекинг (с вещами) до границы Европы и Азии через таёжный лес по эко-тропе (3 км по ровной местности). Торжественное пересечение границы двух частей света с вручением сертификата.

Посадка в электропоезд до Екатеринбурга. В пути 1 час. Обед. Вечерняя прогулка по Екатеринбургу, в ходе которой мы увидим: 
Кружевной дом Севастьянова – официальный символ города во время ЧМ2018, Плотинку – место основания города, Самые высокие небоскребы в России за Уралом на берегу Исети, Литературный квартал и Городок чекистов, Прокатимся на поезде в самом маленьком метро в мире.

Ночь в Екатеринбурге.

	3 день:  

Ранний трансфер на ж.д.вокзал. Посадка в поезд №116 «Адлер-Томск» до Томска. За окном: Тюмень, р.Тобол, р.Иртыш, Омск, а на просторах одной из самых огромных равнин земного шара. Западно-Сибирской – озера-«степные блюдца», березовые колки (островки посреди степей). В пути играем в настольные игры, делимся дорожными историями. Размещение в гостинице. Свободное время.

	4 день:  
Рано утром за окном: Обь – самая длинная река России, длительная остановка в Новосибирске. 15:00 прибытие в Томск. Обед. Экскурсия на велосипедах по историческому центру города. Мы увидим
Шедевры томского кружева в стиле деревянного модерна: дом с драконами, дом с шатром, дом с жарптицами, дом – сказочный терем, Старинная водонапорная башня, которую предприимчивый томич реконструировал в жилой дом. Если повезёт, то заглянем в гости к хозяину Александру;), Арт-объекты: радужная лестница, раскрашенные деревья и самый маленький памятник в мире.

Свободное время.
21:00 встречаемся на ж.д.вокзале. Трансфер до ст. Анжерская. Посадка в поезд № 70 «Москва-Чита» до Красноярска. Ночь в поезде.

	5 день:  

12:00 Прибытие в Красноярск. Обзорная экскурсия по городу: Каскадный фонтан «Реки Сибири», Дом-терем писателя В.Астафьева, Коммунальный мост и часовня Параскевы Пятницы – объекты с 10-рублевой купюры.

Далее вас ждет активный отдых – отличная разминка после нескольких тысяч км, проведенных в поезде - трекинг к Красноярским столбам (2 км, в гору и с горы обратно). Мы отправимся налегке по эко-тропе к самым известным скалам: «Дед», «Бабка», «Внучка» и др. Обед в кафе. Вечером - свободное время для прогулки по набережной Енисея – самой полноводной реки России. 
Ночь в отеле в Красноярске.

	6 день:  
Завтрак, свободное время для прогулки по центру. Трансфер на ж.д. вокзал. 12:30 посадка в поезд №70 «Москва-Чита» до Иркутска. За окном: горы Саяны, ст.Тайшет - начало БАМа, ст. Половина – середина нашего пути. Горячий обед в поезде. Ночь в поезде.

	7 день:  
8:25 прибытие в Иркутск. Пешеходная экскурсия по красной линии исторического центра: арт-объекты «130 квартал», уникальный музей «На свалке», Дома декабристов Трубецких и Волконских, Набережная Ангары и музей-ледокол «Ангара».

Трансфер в Листвянку на берег глубочайшего озера мира Байкал. Экскурсия по озеру Байкал на кораблике с прозрачным дном: подойдем к истоку Ангары, к Порту-Байкал и осмотрим старинные байкальские пароходы. Вечером свободное время для прогулки по берегу озера. Горячий обед на берегу Байкала. Ночь в отеле в Листвянке.

	8 день:  
После завтрака подъём на Камень Черского – самую известную смотровую площадку Байкала с лучшим видом на озерные просторы, хребет Хамар-Дабан, исток Ангары (обратный спуск 5 км, с горы). Экскурсия в этнографическом комплексе «Тальцы», где вас ждет горячий обед из сибирских блюд. Трансфер в Иркутск. Свободное время. 21:30 посадка в поезд №2 «Москва-Владивосток» до Улан-Удэ. Ночь в поезде.

	9 день:  

5:40 прибытие в Улан-Удэ. Прогулка по центру города. В программе нашей экскурсии:
самая большая скульптурная голова в мире, самая большая статуя Будды в России, Триумфальная арка, Дом с атлантами.

Экскурсия в Иволгинский дацан – крупнейший буддистский монастырь России: постигнем основы экзотичной для нас религии, послушаем горловое пение, зарядимся энергетикой и обретем гармонию в этом потрясающем месте силы. Национальный обед в кафе Улан-Удэ: мы попробуем бурятские буузы и травяной чай. Свободное время. 17:00 встречаемся на ж.д.вокзале. Посадка в поезд №70 «Москва-Чита» до Читы. Ночь в поезде.

	10 день:  

6:15 прибытие в Читу. Завтрак. Загородная экскурсия – трекинг к Кадалинским Дворцам. В сопровождении опытных гидов ты отправишься в поход в самое сердце сопок Забайкалья (5 км, ровная местность и небольшой подъем). Гарантированы потрясающие ландшафты и вкусный обед на костре. С нами идет в поход профессиональный фотограф – житель Читы! Свободное время в городе. В17:00 встречаемся на ж.д.вокзале. Посадка в поезд №2 «Москва-Владивосток» до Хабаровска. Ночь в поезде.

	11 день:  

За окном: Яблоновый хребет – самый высокий участок Транссиба, ст.Могоча – самое холодное место на Транссибе, кедровые леса, сопки, маленькие деревушки Забайкальского края и Амурской области. Играем в настольные игры, совместно составляем маршрут экскурсии по Хабаровску, делимся смешными историями из путешествий, пьем чай. Нас ждет горячий обед. Ночь в поезде.

	12 день:  

За окном: г.Биробиджан – столица Еврейской АО, самый длинный мост на Транссибе через р.Амур. 15:30 прибытие в Хабаровск. Вас ждёт захватывающее путешествие в село Сикачи-Алян на берегу Амура, где находится этно-комплекс «Нанайское стойбище», здесь вы познакомитесь с культурой коренных народов Приамурья: обряд очищения, нанайские игры и национальный обед, состоящий из 7 блюд. Экскурсия к амурским петроглифам: такое собрание древнейших наскальных рисунков на Дальнем Востоке больше встретить невозможно! Их возраст более 14 тысячелетий! 
Ночь в отеле.

	13 день:  

Завтрак в отеле. Прогулка по набережной Амура, модерновым улицам Хабаровска с местным экскурсоводом. Обед в кафе города. 16:30 посадка в поезд №2 «Москва-Владивосток». В пути: на ст. Вяземская – не забудь купить вкуснейшую копчёную, вяленую рыбку из Амура. Ночь в поезде.

	14 день:  

6:15 прибытие во Владивосток. Торжественное окончание железнодорожной части путешествия у стелы «9228-й км Транссиба» на перроне вокзала-терема. Совершаем восхождение на Крестовую сопку с сумасшедшим видом: вантовые мосты, бухту Золотой Рог, Японское море, остров Русский, гигантский порт. Именно отсюда ты увидишь своими глазами место, «где рельсы вылезали из кармана страны...» («Мумий Тролль»). Подъём на фуникулере на сопку Орлиная на самую популярную смотровую площадку города. Катаемся на кораблике под вантовыми мостами Японского моря. Обед в кафе. Ночь в отеле.

	15 день:  

Завтрак в отеле. Свободный день для путешествий на выбор: - по берегу Тихого океана в самые уютные песчаные бухты, где можно загорать и купаться (при наличии солнечной погоды); - на остров Русский с целью трекинга к мысу Тобизина; - прогулка по набережным и узким историческим улочкам Владивостока. Вечером вас ждет романтичный ужин с видом на закат на берегу моря. Ночь в отеле.

	16 день:  

Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт: гид поможет с выбором удобных вариантов к любому рейсу.


Возможны изменения в программе по независящим от нас причинам!
Стоимость путёвки на одного человека:

плацкарт 119 500 р. / купе 135 500 р. (душ в каждом вагоне) 
Возможен сокращенный вариант программы на 8 дней («Москва – Иркутск (Байкал)» плацкарт 79 500 р. / купе 85 900 р. 
В стоимость входит:

-все ж.д. билеты по маршруту, осталось только выбрать тип вагона; 
-питание по программе: 14 обедов (в т.ч. национальные обеды у бурятов и нанайцев, 7 завтраков, 1 ужин во Владивостоке); 
-полное транспортное обслуживание:

трансфер Первоуральск – гора Березовая, такси в Перми, такси и метро в Екатеринбурге, трансферы в Красноярске до Столбов и обратно, трансфер Иркутск – Листвянка – Тальцы – Иркутск, такси в Чите и Владивостоке, трансфер Хабаровск – Сикачи-Алян – Хабаровск.

-проживание в 2-3-местных номерах в отелях городов: Екатеринбург, Красноярск, Листвянка на берегу Байкала, Хабаровск, Владивосток;   
-входные билеты в музеи, этнокомплексы, национальные парки; Трекинги к границе Европы/Азии, Красноярским Столбам;
-катание на кораблике по Байкалу, Японскому морю (Тихий океан); 
-все обзорные экскурсии в городах;  
-сопровождение группы гидом 24/7 по всему маршруту.

Дополнительно оплачивается:
-билет Санкт-Петербург-Москва, дорога до Ярославского вокзала;
-обратный авиабилет из Иркутска/Владивостока домой;  
-дополнительное питание;  
-пользование камерами хранения в Томске, Иркутске, Улан-Удэ, Чите;  
-билет на аэроэкспресс в аэропорт.
< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

