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	25-26 сентября
Авторский тур Александра Воеводского


	Бежецк - Градницы

	

	1 день:
07.00 - отправление автобуса от Московский пр.,д.189 (Метро «Московская»).

 Переезд в Бежецк. Обед  включён в стоимость экскурсии.

Первым делом мы посетим музей «Дом поэтов», расположенный в селе Градницы. Музей находится в доме, который принадлежал предкам матери Николая Гумилёва. Первоначально дом стоял в усадьбе Слепнёво. Сам Николай Степанович приезжал туда в молодости. Туда же он привёз свою молодую жену — Анну Ахматову, которая уже ожидала рождения сына. Ещё одной частой гостьей дома была молодая поэтесса Елизавета Кузьмина-Караваева, более известная под другим именем — мать Мария Скобцова. 

После революции хозяйка дома перебралась в Бежецк. С ней же остался и юный Лев Гумилёв. Дом же национализировали, и перевезли из Слепнёва на нынешнее место — в Градницы, где он до недавнего времени служил школой, а теперь хранит память о своих прежних обитателях.

Из Градниц мы направимся в сам Бежецк. Местность под названием Бежецкий верх известна ещё со времён новгородской независимости, но нынешний Бежецк — купеческий городок XVIII—XIX века. Мы осмотрим сохранившиеся храмы Бежецка, в том числе старейшее здание города — стройную шатровую колокольню упразднённого Введенского монастыря, построенную в 1682 г, а также Спасо-Преображенскую церковь, построенную в 1895 г, которая никогда не закрывалась и сохранила исторический иконостас. 

Мы также увидим каменные и деревянные городские дома, в стиле уездного классицизма, эклектики и деревянного модерна. В Бежецке родился и жил Василий Андреев, музыкант, создавший знаменитый оркестр народных инструментов, и превративший балалайку в концертный инструмент. Мы увидим его дом. Кроме того, в Бежецке после революции жила мать Николая Гумилёва, а также его сын Лев. Мы увидим дом, где они жили, и школу, где он учился. В Бежецке не забывают о своих знаменитостях: мы увидим памятник Андрееву в виде балалайки, и семейный памятник Ахматовой и Гумилёвым.

В 20.00 нас ожидает ужин и ночлег в Бежецке.

	2 день:
8.00: Завтрак
После завтрака мы продолжим знакомство с Бежецком. Мы посетим выставку «Николай Гумилёв. Поэт, путешественник, воин». Здесь представлены предметы из частного собрания потомков Павла Лукницкого — первого биографа Гумилёва, который сотрудничал с Ахматовой. Среди прочего, мы увидим вещи из бежецкой квартиры Гумилёвых.

Затем мы посетим частный музей, посвящённый советскому оперному певцу баритону Алексею Иванову. Иванов родился близ Бежецка, учился в Ленинградской Консерватории, в нашем городе выступал в Оперной студии при Консерватории и в Малом оперном театре, а впоследствии в московском Большом театре. Будучи уже известным и признанным музыкантом он продолжал приезжать на родину. 

Музей рассказывает о всех периодах жизни артиста. Здесь представлены его личные вещи, фортепиано, костюм из оперы «Мазепа», поставленной на сцене Большого театра, афиши спектаклей и живописные работы.

После музея мы сможем посетить единственный в Бежецке сувенирный магазин. Затем нас ожидает обед.
После обеда мы направимся в Петербург. Ориентировочное прибытие метро «Московская» в 23.00.


Стоимость путёвки на одного человека:                                              Взрослый, руб. 
1-но местное размещение (стандарт)                                                                       8900
2-х местное размещение (стандарт)                                                                         8200 

Скидки:       пенсионерам и школьникам  = 200 рублей.
Во время  проведения акций скидки не суммируются, выбирается одна - наиболее выгодная!

	В стоимость тура входит: 
· автобусное обслуживание                                                                                            

· размещение в гостинице
	· питание по программе 

· экскурсионное обслуживание по программе  

· услуги гида                                   


< Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов, не изменяя объёма предоставляемых услуг.                                                                                                                                                                                                                                                            

